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22 日本語を学びたい人：日本語の学習目的

（問20で「今、日本語を学びたい」、「将来は、日本語を学びたい」と回答した方）

問21 何のために日本語を学びたいですか。（複数回答可）

日本語を学びたい目的においては、「日本で生活していくために必要だから」が67.6％と最も多

く、次いで「仕事で必要だから」が42.9％、「日本人との付き合いを広げるため」が35.6％などと

なっています。

その他の内容

・漢字に興味がある

・子どものため

・日本語教師を目指しているため

など
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23 日本語を学びたい人：独学の場合に使いたい教材

（問20で「今、日本語を学びたい」、「将来は、日本語を学びたい」と回答した方）

問22 独学の場合、どのような教材を使いたいですか。（複数可）

独学の場合に使いたい教材においては、「インターネット、アプリ」が51.4％と最も多く、次い

で「教科書」が44.1％、「テレビ番組」が25.5％などとなっています。

24 日本語を学びたい人：理想の地域日本語教室

（問20で「今、日本語を学びたい」、「将来は、日本語を学びたい」と回答した方）

問23 どのような日本語教室に通いたいですか。（複数回答可）

通いたいと思う日本語教室においては、「自分に合った時間帯に教室が開いている」が75.7％と

最も多く、次いで「通いやすい距離にある（家の近く・職場の近く・職場内・教会やスーパー等の

よく行く場所）」が53.8％、「無料または安価（１回500円以下）である」が37.7％などとなってい

ます。

その他の内容

・市役所や公民館でさがす

・家族に教えてもらう

・音楽、映画 など

その他の内容

・漢字を覚えたい

・仕事に合わせてくれるところ

・日本人が先生で、日本語漬けに

なれる教室
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＜仕事の状況別、雇用形態別、今の状況で近いもの別＞

雇用形態別にみると、『技能実習生』では「日本語教室には通いたくない」が14.3％と、他の雇

用形態と比べて多くなっています。
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問23で「自分に合った時間帯に教室が開いている」と回答した方

＜回数＞

＜曜日と時間帯＞（２つまで〇）

希望する回数（週）では、「週１回」が85人（45.5％）と最も多く、次いで「週２回」が67人（35.8％）、

「週３回」が16人（8.6％）などとなっています。

通いたい時間枠では、「土曜日の夜」が27.3％と最も多く、次いで「日曜日午後」が26.2％、「日

曜日午前」が21.4％などとなっています。
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25 日本語を学びたい人：日本語学習の他に地域日本語教室に期待すること

問23で「日本語教室には通いたくない」以外を回答した人

問23-1 日本語の勉強以外に日本語教室に期待することはありますか。（複数回答可）

日本語の勉強以外に日本語教室に期待することにおいては、「日本人との交流」が46.7％と最も

多く、次いで「日本の文化を学ぶ」が45.8％、「生活相談にのってくれる」が40.0％などとなって

います。

26 日本語を学びたい人：日本語教育に対する意見・要望

その他、日本語教育について、御意見・御要望はありますか。（抜粋）

・ 働いている人のためのものがあったら良い。

・ 子育てをしている主婦のためのクラスがあった方がいいです。

・ 日本語の勉強に関する情報がすぐ手に入るようなシステムがあるとありがたいです。

・ ブラジルで研修を受けて帰ってきた日本人教師が多くいるので、その先生達と外国人の親

が交流する時間を設けたらどうか。

・ 免許センターで試験問題にも対応してほしい。

・ 職場での日本語は問題ないが、日常生活は不安。日本人と話す機会が少ないので自分の日

本語がどのくらいなのか判断できない。

その他の内容

・その地域の特性ある活動。静岡なら

お茶の入れ方、山梨ならフルーツに

ついて学ぶ。

・読み書きを教えてほしい


